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Опис дисципліни 

Зовнішньоекономічна діяльність є саме тим перспективним 

варіантом господарювання, що має можливість гармонійно 

поєднувати інтереси держави в досягненні політичної й 

економічної незалежності з інтересами підприємств у максимізації 

прибутку й у відповідному її перерозподілу.  

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Облік зовнішньоекономічної 

діяльності» базується на знаннях таких дисциплін як: «Теорія 

бухгалтерського обліку», «Бухгалтерський облік», 

«Фінансовий облік». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Облік зовнішньоекономічної 

діяльності» є вивчення питання обліку операцій від 

зовнішньоекономічної діяльності, в умовах впливу 

зовнішнього бізнес-середовища на діяльність вітчизняних 

суб’єктів господарювання. Особлива увага приділена питанням 
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обліку та аналізу операцій з іноземною валютою, 

розрахункових операцій у зовнішньоекономічній діяльності. 

Детально розглянуті питання експорту та імпорту товарно-

матеріальних цінностей та послуг, особливості обліку 

бартерних операцій з давальницькою сировиною. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання) можуть використані платформи Moodlе, Zoom. 

Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання як 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 

(демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

ЗК11. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 

СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності 

з чинними нормативними та правовими актами.  

СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної 

економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів 

соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики 

держави. 

СК10. Здатність використовувати сучасні джерела економічної, 

соціальної, управлінської, облікової інформації для складання 

службових документів та аналітичних звітів. 

 

ПPН 9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та 

національної економіки, інституційної структури, напрямів 

соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики 

держави. 

ПPН 18. Використовувати нормативні та правові акти, що 

регламентують професійну діяльність. 

ПPН 19. Використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології для вирішення соціально-економічних завдань, 

підготовки та представлення аналітичних звітів. 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Тема 1. Загальна характеристика зовнішньоекономічної діяльності.  

Тема 2. Облік операцій з іноземною валютою. 

Тема 3. Облік розрахункових операцій у зовнішньоекономічній 

діяльності.  

Тема 4. Загальні засади здійснення експортно-імпортної діяльності. 

 

Змістовий модуль 2 

Тема 5. Облік імпорту товарно-матеріальних цінностей та послуг  

Тема 6. Облік експорту товарно-матеріальних цінностей та послуг. 

Тема 7. Облік бартерних операцій та операцій з давальницькою 

сировиною. 

Методи навчання 
Показ слайдових презентацій у програмі Microsoft Office 

PowerPoint, навчальний диспут з обговоренням проблемних 



питань, розгорнута бесіда, вирішення ситуаційних вправ, тестові 

завдання. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для 

самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного 

завдання. Модульний контроль проводиться у формі модульної 

контрольної роботи. 

 

 
 

 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є 

підставою для її незарахування викладачем. Положення про 

академічну доброчесність у Білоцерківському національному 

аграрному університеті розміщене на сайті університету 

https://cutt.ly/aR13OnU  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі.  

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 
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